
Partie II : Thermodynamique et mécanique des fluides
Rappels de thermodynamique

Complément – Moteur de Stirling

Roue d'inertie

Sur l'axe, le vilebrequin est tel que 
le piston et le déplaceur sont déphasés
d'un quart de tour

Piston

Déplaceur

Tasse d'eau chaude (source chaude, 70°C)

Air ambiant (source froide, 20°C)

L'air est coté froid
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L'air est 
comprimé

L'air est envoyé 
coté chaud par 
le déplaceur
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L'air est coté chaud

L'air chauffé se 
détend, ce qui 
entraine la roue

L'air est envoyé 
coté froid par 
le déplaceur
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Et posé sur un bloc de glace 
(-15°C), quel est le sens de 
rotation ?


